

## Ekonomik Takvim

Saat	Kur	Veri
		Majör Ekonomilerin Hizmet PMI'ları(Mar)
10:00	TRY	Türkiye Enflasyon Oranları(Mar)
15:30	USD	ABD Tarım Dışı İstihdam Değişimi(Mar)
15:30	USD	ABD Ortalama Saatlik Kazançlar(Mar)
15:30	USD	ABD İşsizlik Oranı(Mar)
15:30	USD	ABD İş Gücüne Katılım Oranı(Mar)

Yurt Dışı Piyasalar	Son	Günlük F. (%)
S&P 500	6,582.69	0.11
DAX	23,168.08	-0.56
Nasdaq 100	24,045.53	0.11
Nikkei 225	52,938.62	0.91
Ons Altın	4,676.74	0.00
Brent Petrol	112.12	0.00
Dolar Endeksi	100.04	0.02

Endeksler	Kapanış	Günlük Değişim %	Haftalık Değişim %	
BIST 100	XU100	13,051.69	0.88	2.78
BIST 30	XU030	14,881.52	1.33	2.96
BIST TÜM	XUTUM	16,482.55	0.74	2.69
BIST SINAİ	XUSIN	16,468.25	0.58	3.03
BIST BANKA	XBANK	16,023.48	1.27	2.77
BIST HİZMET	XUHIZ	12,097.80	0.74	2.85

Yükselenler	Değişim %	Düşenler	Değişim %
MCARD	10.00	ISATR	-10.00
CEMZY	9.99	DOBUR	-9.97
ARMGD	9.99	EFOR	-9.94
AYEN	9.98	KLRHO	-9.35
FADE	9.97	DITAS	-8.04

Kod	Katkı Puanı	Kod	Katkı Puanı
AELS	57.74	KLRHO	-13.60
BIMAS	17.73	PEKGY	-9.71
ASTOR	11.62	EREGL	-5.84
DSTKF	8.24	KCHOL	-4.51
AKBNK	8.10	FROTO	-3.41

Hacimliler	Kapanış	Hacim(MN TL)	Değişim %
THYAO	299.75	14,229.32	2.17
TUPRS	256.00	9,473.69	-15.97
ASTOR	207.80	8,382.33	66.98
AELS	336.50	8,178.36	43.25
SASA	2.44	6,601.03	63.06

arastirma@alnusyatirim.com

## İç Tarafa Dikkatler; Mart Ayının Enflasyon Rakamlarında Olacak!

BİST-100 endeksi, dünkü işlem gününe; ABD Başkanı Donald Trump'ın açıklamaları sonrasında küresel risk alma iştahında yaşanan daralmanın etkisiyle 101,03 puanlık düşüşle başladı. Aşağı tarafta 12.820,87 puan seviyesine kadar gerileyen endekste, sonrasında toparlanma hareketleri ortaya çıktı ve yüzde 0,88 oranındaki yükselişle, 13.051,69 puandan seansı noktaladık. Endeksin işlem hacmi ise; önceki gün gerçekleşen 150,3 Milyar TL'lik düzeyinden 146,1 Milyar TL civarına geriledi. Puan bazında endekse en fazla pozitif etki eden şirket hisseleri; 57,74 puan ile ASELS, 17,73 puan ile BIMAS ve 11,62 puan ile ASTOR oldu.

Dün, yurt içi ekonomik takvimde; BDDK ve TCMB'nin 27 Mart haftasına ilişkin Para, Banka ve Menkul Kıymet İstatistiklerini takip ettik. KKM bakiyesi; haftalık bazda 33 Milyon TL'lik sınırlı azalış gösterirken, TCMB'nin brüt rezervleri ise; 22 Milyar 119 Milyon Dolar tutarında sert düşüş yaşadı. Yurt içi yerleşiklerin döviz mevduatlarında da; 5 Milyar 606 Milyon Dolar düzeyinde azalış görülen haftada, yurt dışı yerleşiklerin haftalık pay senedi işlemleri; 137 Milyon Dolar civarında alış yönünde gerçekleşirken, DİBS işlemlerinde ise; 1 Milyar 370 Milyon Dolar düzeyinde satış yapıldığı gözlemlendi.

ABD Başkanı Trump'ın ulusa sesleniş konuşmasında yapmış olduğu: "2-3 hafta içerisinde İran'a sert darbe indireceğiz" açıklamasının etkisiyle risk iştahının zayıfladığı global piyasalarda, gün içerisinde ABD ordusunun İran'daki yüksek oranda zenginleştirilmiş Uranyumu ele geçirmek için bir plan hazırladığı ve ABD ile İsrail'in İran açısından stratejik öneme sahip olan B1 köprüsünü vurduğuna dair haber akışlarıyla da tedirginlik arttı. Akşamüzeri ise, Hürmüz Boğazı'ndaki trafiğin izlenmesi için Umman ile birlikte bir protokol hazırlandığı yönündeki İran'dan gelen açıklamanın olumlu algılanması sonrasında; borsalarda toparlanma hareketleri ön plana çıktı.

Yeni güne, ABD yönetiminin çelik, alüminyum ve bakır türevlerine yüzde 25, patentli ilaçlara ise yüzde 100'e varan oranlarda gümrük tarifesi getirmesi ve Trump'ın, İran saldırılarında sırada köprüler ve elektrik santralleri var açıklamasının yankıları ile başladık. Bir çok ülkede Kutsal Cuma tatilinin olduğu günde, açık olan Asya-Pasifik borsalarında şu an karışık bir görünüm hakim. BİST100 endeksinin güne 'yatay' bir başlangıç yapmasını bekliyoruz. Yurt içi ekonomik takvimde tüm dikkatler; TÜİK tarafından açıklanacak olan Mart ayı Enflasyon verilerinde olacak. Özellikle de, TÜFE rakamları sonrasında TCMB'nin 22 Nisan'daki Para Politikası Kurulu toplantısında vereceği faiz kararına dair ortaya çıkacak projeksiyonlar; Bankacılık(XBANK) endeksi önderliğinde Borsa İstanbul'da yüksek oynaklığa neden olabilir. Majör ülkelerin Mart ayı hizmet PMI verileri ile ABD'de ayrıca takip edilecek olan Tarım Dışı İstihdam, Ortalama Saatlik Kazançlar ve İşsizlik Oranı gibi kritik çalışma istatistiklerinin önem arz edeceği küresel tarafta ise; jeopolitik risklere dair gelişmelerle de fiyatlamalar şekil bulabilir.

**GESAN:** Şirketimiz, Türkiye Petrol Rafinerileri Anonim Şirketi'ne (TÜPRAŞ) ait Kırıkkale Rafinerisi'nde yapılması planlanan "Lisanssız Güneş Enerjisi Santrali (GES) Yapımı, 154 kV 50-62,5 MVA Gücünde Yüksek Gerilim Trafo Merkezi ve Sistem Bağlantısı için 154 kV Enerji İletim Hattı Projeleri" kapsamında, TÜPRAŞ ile sözleşme imzalamıştır. Sözleşme bedeli vergiler hariç 36.750.000 USD güncel baz USD/TL kuru ile yaklaşık 1.634.412.150 TL'ye tekabül etmektedir.

**CWENE:** Şirketimiz tarafından yukarıda belirtilen tarihlerde yapılan özel durum açıklamalarında, %100 bağlı ortaklığımız CW Solar Cell Enerji A.Ş. bünyesinde yürütülmekte olan fotovoltaik güneş hücresi üretim yatırımına ilişkin süreç ve gelişmeler kamuoyu ile paylaşılmıştır. Şirketimiz Yönetim Kurulu'nun 16.02.2026 tarihli kararı doğrultusunda; %100 bağlı ortaklığımız CW Solar Cell Enerji A.Ş. bünyesinde yürütülmekte olan fotovoltaik güneş hücresi üretim yatırımına ilişkin olarak, mevcut yıllık 1,2 GW olan hücre üretim kapasitesinin; ilave üretim hattı yatırımı, makine-ekipman tedariki/kurulumu ve mevcut hatların optimizasyonu suretiyle yıllık 2,5 GW'a çıkarılmasına karar verilmiştir. Yatırım ve kapasite artışı çalışmalarına ilişkin makine-ekipman tedarik, kurulum, test ve devreye alma süreçleri planlanmakta olup; yatırımın finansmanının Şirketimizin özkaynakları ve/veya uygun finansman kaynakları aracılığıyla karşılanması öngörülmektedir. Yatırımın ve kapasite artışının, daha önce yapılan açıklamalarda belirtilen stratejik hedeflerimiz doğrultusunda (dikey entegrasyon, tedarik güvenliği, ithal hücre bağımlılığının azaltılması ve operasyonel verimlilik) Şirketimizin faaliyetlerine ve finansal performansına olumlu katkı sağlaması beklenmektedir.

**AGHOL:** Anadolu Grubu olarak iş kollarımızın güçlendirilmesi ve Grup şirketlerimiz tarafından sunulan ürün yelpazesi ve hizmet alanlarının genişletilmesi için, yatırım stratejilerimiz doğrultusunda çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Bu kapsamda, "Mercan Rakı"nın sahibi Tariş Üzüm Alkollü Alkolsüz İçecekler Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi'nin ("Tariş Üzüm") sermayesini temsil eden payların %60'ının S.S. Tariş Üzüm Tarım Satış Kooperatif Birliği'nden satın alınmasına ("İşlem-1") yönelik olarak, iştirakimiz Anadolu Efes Biraçılık ve Malt Sanayii A.Ş. ("Anadolu Efes") ile S.S. Tariş Üzüm Tarım Satış Kooperatif Birliği arasında bağlayıcı olmayan bir ön protokol imzalandığı ve taraflarca sağlanan mutabakata göre söz konusu payların devir bedelinin, Tariş Üzüm'ün kapanış tarihindeki bilançosunda yer alan işletme sermayesi düzeltmelerine tabi olmak üzere, 26 milyon USD olarak belirlendiği 29.08.2025 tarihli özel durum açıklamamızda kamuya duyurulmuştur. Söz konusu açıklamamızda ayrıca, distile alkollü ürün kategorisine ilişkin faaliyetlerimizin operasyonel verimliliğinin artırılması amacıyla yeniden yapılandırılmasının planlandığı ve İşlem-1 kapsamındaki devralma işleminin, %49,9'una Şirketimizin ve %50,1'ine ise Anadolu Efes'in sahip olacağı başka bir iştirakimiz ("İşlem-2") aracılığıyla gerçekleştirilmesinin hedeflendiği belirtilmişti. Geline aşamada, İşlem-2 kapsamında Anadolu Etap Dış Ticaret A.Ş., Tariş Üzüm paylarını satın alacak iştirak olarak belirlenmiştir. Bu çerçevede yukarıda belirtildiği üzere Anadolu Etap Dış Ticaret A.Ş.'nin paylarının %49,90'ı Şirketimiz ve %50,10'u Anadolu Efes tarafından devralınmıştır. Ayrıca, İşlem-1 kapsamında Anadolu Etap Dış Ticaret A.Ş. ile S.S. Tariş Üzüm Tarım Satış Kooperatif Birliği arasında 02.04.2026 tarihinde Pay Alım ve Satım Sözleşmesi ("Sözleşme") imzalanmıştır. İşlem-1 kapsamında, Tariş Üzüm sermayesinin %60'ına tekabül eden payların devralınması karşılığında, Anadolu Etap Dış Ticaret A.Ş. tarafından 26 milyon USD tutarında pay devir bedeli ödenmesi öngörülmekte olup, söz konusu bedel, Sözleşme'de yer alan hükümler uyarınca; Tariş Üzüm'ün kapanış tarihindeki bilançosunda yer alan işletme sermayesi ve finansal borç düzeltmeleri sonrası kesinlik kazanacaktır. Pay devir işleminin tamamlanması, Tarım ve Orman Bakanlığı ön izninin alınması başta olmak üzere Sözleşme'de yer alan diğer ön şartların gerçekleşmesine tabi olup, devir işleminin 2026 yılında tamamlanması hedeflenmektedir.

**GEREL:** Kamuoyunun bildiği üzere şirketimizin G-Charge Markası ile Elektrikli Araç Şarj İstasyon Ağının genişletilmesine yönelik çalışmalar tüm hızıyla devam etmektedir. Bu bağlamda daha önce Bursa / Nilüfer Belediyesi ihalesi süreci bilgisi kamuoyunun bilgisine sunulmuştu. Yine halihazırda birçok resmi/özel kişi ve kurumlarla şarj istasyonu kurulumu görüşme ve girişimleri devam etmektedir. Söz konusu çalışmalar kapsamında yine Şirketimiz ile EGAZ LPG Dağıtım A.Ş. arasında, G-Charge Markası ile faaliyetleri devam etmekte olan Elektrikli Araç Şarj İşletmeciliğinin geliştirilmesi ve büyütülmesine yönelik olarak bir süredir devam eden iş birliği müzakereleri sonucunda EGAZ LPG Dağıtım A.Ş. bünyesinde ve/veya dağıtım ağına bulunan yaklaşık 180 Bayi Lokasyonunda aynı zamanda G-Charge Elektrikli Araç Şarj İstasyonlarının kurulmasına ve işletilmesine yönelik gerekli girişimlerin yapılmasına karar verilmiştir. Bu kapsamda Şirketimiz Bünyesinde bulunan iştiraki GERSAN ŞARJ SİSTEMLERİ SANAYİ ve TİCARET A.Ş. ile EGAZ LPG Dağıtım A.Ş. arasında iş birliği sözleşmesi imzalanmıştır. Bahse konu sözleşme ile sürecin hayata geçirilmesiyle, G-Charge Markasının Ülkemiz Geneli birçok il ve ilçede daha ulaşılabilir hale gelmesi ve şirket marka değerinin ve bilinirliğinin artırılması ile birlikte faaliyet ve karlılığına olumlu etki etmesi hedeflenmektedir.

**YYAPI:** Şirketimizin iştiraki bulunan Yeşil Global Enerji A.Ş.'nin sermayesinde %28,77 oranında paya sahip bulunmaktayız. Yeşil Global Enerji A.Ş. tarafından, küresel ölçekte büyüme stratejisinin hızlandırılması, uluslararası yatırımcı tabanının genişletilmesi, finansman kaynaklarının çeşitlendirilmesi ve şirket değerinin global ölçekte optimize edilmesi amacıyla, Amerika Birleşik Devletleri'nde faaliyet gösteren Nasdaq borsasında halka arz edilmek üzere ilgili başvuru yapılmıştır. Söz konusu başvuru ile birlikte, Yeşil Global Enerji A.Ş.'nin uluslararası sermaye piyasalarına entegrasyonunun güçlendirilmesi, yatırım ve proje geliştirme kapasitesinin önemli ölçüde artırılması ve sürdürülebilir büyüme hedefleri doğrultusunda daha güçlü bir finansal yapı oluşturulması hedeflenmektedir. Bu sürecin, dolaylı olarak Şirketimizin iştirak değeri ve konsolide büyüme potansiyeline de olumlu katkı sağlaması öngörülmektedir. Başvuru süreci ilgili yurt dışı düzenleyici otoritelerin inceleme ve onayına tabi olup, sürecin ilerleyişine ilişkin önemli gelişmeler, sermaye piyasası mevzuatı çerçevesinde ayrıca kamuoyu ile paylaşılacaktır.

**SAYAS:** Bilindiği üzere şirketimizin rüzgar enerjisi endüstrisi sektöründe ve diğer faaliyet alanlarında satış ve pazarlama çalışmaları kesintisiz olarak sürdürülmektedir. Bu çerçevede Şirketimiz tarafından Martifer-Construções Metalomecânicas, S.A. ticaret unvanlı müşterimize verilen teklifler onaylanmış bulunmaktadır. Konu üretimlerimiz müşterimizin Portekiz'de yerleşik üretim tesislerine sevk edilecektir. Tekliflerin toplam tutarı 1.325.219 EUR olup teslimlerin 2026 yılı üçüncü çeyrek içerisinde tamamlanması beklenmektedir.

**OTTO:** Şirketimiz savunma sanayii alanındaki büyüme vizyonu ve uluslararası pazar payını artırma stratejisi doğrultusunda iştiraki OTTO Girişim ve Teknoloji Yatırım A.Ş. çatısı altında faaliyetlerini kararlılıkla sürdürmektedir. Daha önce Azerbaycan Savunma Bakanlığı iştiraki ile konvansiyonel ve akıllı mühimmatlarda kullanılan stratejik hammadde tedariki konusunda anlaşma sağlanmış ve bu durum kamuoyu ile paylaşılmıştır. Bu başarılı işbirliğinin ardından; Şirketimiz, global savunma sanayisindeki ayak izini genişletmek amacıyla yeni bir adım daha atmıştır. Bu kapsamda; yine konvansiyonel ve akıllı mühimmatlarda kullanılan stratejik hammaddelerin tedariki hususunda, Bulgaristan Savunma Bakanlığı iştiraki olan TEREM Holding ile, Bulgaristan Savunma Bakanlığı kayıtlı tedarikçilerinden VIA 2000 Ltd. aracılığıyla resmi görüşmelere başlanmıştır. Söz konusu görüşme sürecine ve olası ticari anlaşmalara ilişkin yaşanacak önemli gelişmeler, ilgili mevzuat hükümleri çerçevesinde kamuoyu ve değerli yatırımcılarımızla ivedilikle paylaşılacaktır.

**YESİL:** Şirketimiz, yatırım odaklı portföy yönetimi stratejisi çerçevesinde Yeşil Global Enerji A.Ş.'de %2,28 oranında paya sahiptir. Portföy şirketlerimizden Yeşil Global Enerji A.Ş. tarafından, uluslararası büyüme stratejileri doğrultusunda, global sermaye piyasalarına erişimin sağlanması, finansman kapasitesinin artırılması ve yatırımcı tabanının genişletilmesi amacıyla, Amerika Birleşik Devletleri'nde faaliyet gösteren Nasdaq borsasında halka arz edilmek üzere ilgili başvuru gerçekleştirilmiştir. Söz konusu başvurunun, Yeşil Global Enerji A.Ş.'nin yatırım ve proje geliştirme kabiliyetini artırarak faaliyet hacmini büyütmesine, yeni pazarlara erişim sağlamasına ve global ölçekte daha rekabetçi bir konuma ulaşmasına katkı sağlaması beklenmektedir. Bu kapsamda, şirketin operasyonel ölçeğinde meydana gelebilecek büyümenin, piyasa değerine olumlu yansımaları ve uluslararası yatırımcı ilgisi ile birlikte değerlemesinin daha üst seviyelere taşınması öngörülmektedir. Bu gelişmenin, Şirketimizin portföyünde yer alan söz konusu yatırımın orta ve uzun vadeli değer artışı potansiyelini destekleyeceği değerlendirilmektedir. Ayrıca, halka arz sürecinin tamamlanması ile birlikte ilgili yatırımın likiditesinin artması, piyasa bazlı değerlemesinin daha şeffaf bir şekilde oluşması ve potansiyel değer realizasyon imkanlarının güçlenmesi beklenmektedir. Başvuru süreci ilgili yabancı düzenleyici otoritelerin inceleme ve onayına tabi olup, sürece ilişkin önemli gelişmeler sermaye piyasası mevzuatı çerçevesinde kamuoyu ile paylaşılacaktır.

**SKYLP:** Bağlı ortaklığımız İdeal Data Finansal Teknolojiler A.Ş.'den ("İdeal Data") tarafımıza bildirildiği üzere; İdeal Data'nın Ftech Labs Bilişim A.Ş.'nde sahip olduğu, Ftech Labs sermayesinin %5'ine tekabül eden, 3.250,00 TL sermayeyi temsil eden paylar 02.04.2026 tarihinde (bugün) 3.557.904 TL karşılığında satılarak pay devir işlemleri tamamlanmıştır.

**AVGYO:** Şirketimiz aktifinde kayıtlı bulunan; Samsun İli Kıran Mahallesi'nde yer alan Samsun Şehirlerarası Otobüs Terminalinin mevcut kiracısı Avrasya Terminal Hizmetleri A.Ş. nin aylık kira bedelinin 01.04.2026 tarihinden itibaren geçerli olacak şekilde 4.000.000 TL+ KDV olarak revize edilmesine karar verilmiştir.

**AEFES:** 29 Ağustos 2025 tarihinde yaptığımız özel durum açıklamasında bira dışındaki kategorilere de odaklanarak tüketicilere daha geniş bir ürün yelpazesi sunan bir içecek şirketine dönüşme stratejimiz doğrultusunda Şirketimiz ile S.S. Tariş Üzüm Tarım Satış Kooperatif Birliği arasında, Tariş Üzüm Alkollü Alkolsüz İçecekler Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi'nin ("Tariş Üzüm") sermayesini temsil eden payların %60'ının Tariş Üzüm'ün kapanış tarihindeki bilançosunda yer alan işletme sermayesi düzeltmelerine tabi olmak üzere, 26 milyon USD bedel ile satın alınmasına ("İşlem-1") yönelik bir ön protokol imzalandığı kamuoyu ile paylaşılmıştı. Ayrıca, devralma işleminin tamamlanması ve distile alkol kategorisine ilişkin tüm faaliyetlerin, Şirketimiz bilançosu üzerindeki olası etkileri asgari düzeyde tutmak amacıyla, ana hissedarımız AG Anadolu Grubu Holding A.Ş. ("Anadolu Grubu") ile ortak bir çatı altında yeniden yapılandırılmasına ("İşlem-2") karar verildiğine yine bu özel durum açıklamasında yer verilmişti. İşlem-2 kapsamında Anadolu Etap Dış Ticaret A.Ş. Tariş Üzüm paylarını satın alacak şirket olarak belirlenmiştir. Buna göre Anadolu Etap Dış Ticaret A.Ş.'nin paylarının %50,10'u Şirketimiz, %49,90'ı Anadolu Grubu tarafından devralınmıştır. İşlem-1 kapsamında ise, Anadolu Etap Dış Ticaret A.Ş. ile S.S. Tariş Üzüm Tarım Satış Kooperatif Birliği arasında bugün Tariş Üzüm'ün sermayesinin %60'ına tekabül eden paylarının 26 milyon USD tutarındaki öngörülen bedel üzerinden devralınmasına ilişkin Pay Alım ve Satım Sözleşmesi ("Sözleşme") imzalanmıştır. Satın alım bedeli, Sözleşme'de yer alan hükümler uyarınca, Tariş Üzüm'ün kapanış tarihindeki bilançosunda yer alan işletme sermayesi ve finansal borç düzeltmeleri sonrası kesinleşecektir. Pay devir işleminin tamamlanması, Tarım ve Orman Bakanlığı'nın hisse devrine ilişkin onayının alınması başta olmak üzere Sözleşme'de yer alan diğer ön şartların gerçekleşmesine tabi olup, devir işleminin 2026 yılı içerisinde tamamlanması hedeflenmektedir.

## Teknik Analiz

**BİST-100:** Endeks, son işlem gününü 13.051 seviyesinden pozitif tamamladı. Yeni güne alıcılı bir başlangıç görmemiz durumunda; 13.150, 13.260 ve 13.322 teknik direnç seviyelerini sırasıyla izlemeye alabiliriz. Olası negatif açılıшта ise; 12.910, 12.852 ve 12.740 teknik destek noktalarını takipte olacağız.

**Destekler:** 12.910 – 12.852 – 12.740

**Dirençler:** 13.150 – 13.260 – 13.322



**VIOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı:** Yakın vadeli kontratta da, son işlem gününü 15.160 seviyesinden alıcılı tamamladık. Yeni güne pozitif bir başlangıç gerçekleşmesi durumunda; 15.230, 15.310 ve 15.403 teknik direnç seviyelerini sırasıyla izlemeye alabiliriz. Olası aşağı yönlü açılıшта ise; 15.030 ve 14.820 seviyeleri, ilk kritik teknik destek noktaları olarak takip edilebilir.

**Destekler:** 15.030 – 14.820

**Dirençler :** 15.230 – 15.310 – 15.403



**Dolar/TL(USDTRY);** Son işlem gününü 44,46 civarından sınırlı satıcılı tamamlayan kurda, yeni günde ise şu an için 44,55 düzeyinden yukarı yönlü fiyatlama hakim. Günün devamında 44,46 seviyesi pivot olarak takip edilebilir. Buranın üzerinde kalıcılık sağlanması durumunda; teknik olarak yukarı yönlü hareketler etkili olabileceği gibi, bu seviyenin altına yerleşilmesi halinde ise; geri çekilmeler gündeme gelebilir.

**Destekler :**

**Pivot :** 44.46

**Dirençler :**



Hak Kullanımları

HAK KULLANIMLARI TABLOSU							
HİSSE KODU	Genel Kurul	Sermaye Artırımı/ Azaltımı	Kâr Payı(Temettü) Brüt TL	Birleşme, Devralma, Bölünme	Aylıma Hakkı	Pay Alım Teklifi	Satma Hakkı
AKSA			3.04.2026 0.58 TL				
HURGZ	3.04.2026 14:00						
YGGYO	4.04.2026 11:00						
ULUFA			6.04.2026 0.2470 TL				
BIOEN	6.06.2026 10:30						
MARBL	6.06.2026 10:30						
GUNDG	7.04.2026 10:00						
SMARTG	7.04.2026 10:30						
SODSN	7.04.2026 10:30						
AKMGY	7.04.2026 11:00						
A1CAP	7.04.2026 11:00						
BRYAT	7.04.2026 11:00						
ENSRI	7.04.2026 11:00						
TMPOL	7.04.2026 11:00						
ALKA	7.04.2026 14:00						
GARAN			7.04.2026 5.26 TL				
LIDER	8.04.2026 10:00						
ODINE	8.04.2026 10:00						
KLNMA	8.04.2026 10:00						
CCOLA	8.04.2026 11:00						
MEGMT	8.04.2026 15:00						
ENKAI			8.04.2026 2.10 TL				

Kaynak: KAP

**Finansal Takvim****ŞİRKETLERİN 2026-03/2026-1Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ**

Pazartesi	Salı	Çarşamba	Perşembe	Cuma
20.04.2026	21.04.2026	22.04.2026	23.04.2026	24.04.2026
TURSG(Y)				

27.04.2026	28.04.2026	29.04.2026	30.04.2026*	1.05.2026
	AKBNK(M)	GARAN(Y) THYAO(Y) YKBNK(K)	KLYPV(M)	

4.05.2026	5.05.2026	6.05.2026	7.05.2026	8.05.2026
ENJSA(M)	ISCTR(K) AEFES(K) MGROS(K)		AKMGY(M) ALBRK(M) RGYAS(M)	AGHOL(M)

11.05.2026**	12.05.2026	13.05.2026	14.05.2026	15.05.2026
KFEIN(M)				

18.05.2026	19.05.2026	20.05.2026***	21.05.2026	22.05.2026
------------	------------	---------------	------------	------------

**Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (Y)Yatırımcı İlişkileri**

\*Konsolide tipte olmayan şirket ve sigorta şirketi finansallarının son günü

\*\*Konsolide tipte olmayan banka şirketi ile konsolide olan şirket ve sigorta şirketi finansallarının son günü

\*\*\*Konsolide tipte olan banka şirket finansallarının son günü

## AÇIKLAMALAR

- **Risk alma iştahı:** Kâr ve zarar riskine sahip olan varlıklar(örneğin; hisse senetleri), piyasalarda riskli varlık olarak tabir edilir. Risklerin arttığı dönemlerde, yatırımcılar riskli varlıklara yönelmekten imtina etmek isteyebilirler. Risklerin hafiflediği dönemlerde ise, riskli varlıklara yönelimde artış olabilir. Risk alma iştahı ibaresi de; yatırımcıların gelen haber, veri ve açıklamalar karşısında gösterdiği davranışların piyasalara yansımalarını gösteren bir ibaredir.

## KAYNAKLAR

- **Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar:** Forinvest Haber, Matriks Haber, Anadolu Ajansı, AA Finans, Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Reuters, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya kuruluşları ve işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri departmanları
- **Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar:** Finnet, TradingView
- **Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar:** Matriks terminali
- **Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar:** Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

## YASAL UYARI

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekilde ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

### **Alnus Yatırım Araştırma Ekibi**

Yusuf Kavak  
**Araştırma Müdürü**

Alican Onar  
**Araştırma Uzman Yardımcısı**